                                                  Вариант 18
Задание B1
Футболка стоила 1000 рублей. После снижения цены она стала стоить 820 рублей. На сколько процентов была снижена цена на футболку? 

Задание в2 
На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в Мурманске с 7 по 22 ноября 1995 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, выпавших в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какое наибольшее количество осадков выпадало в период с 7 по 14 февраля.
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Задание B3 
Найдите корень уравнения: [image: image2.png]



	Задание B4 
	Начало формы

Конец формы


	 В параллелограмме ABCD [image: image3.png]sin.

0,8



. Найдите [image: image4.png]cosB



.




Задание B5 
	Для изготовления книжных полок требуется заказать 50 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м2. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла (руб. за 1 м2 ). 

Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

A 

420 

85 

Б 

440 

75 

В 

470 

65 




Задание B6
Найдите площадь четырехугольника, вершины которого имеют координаты (6;5), (9;6), (10;9), (7;8). 
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Задание B7 
Найдите значение выражения: [image: image6.png]





 Задание B8 
На рисунке изображен график функции [image: image7.png]


, определенной на интервале [image: image8.png]


. Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции параллельна прямой [image: image9.png]


.
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Задание B9 
Цилиндр и конус имеют общее основание и общую высоту. Вычислите объем цилиндра, если объем конуса равен 25 

Задание B10 
Eмкость высоковольтного конденсатора в телевизоре [image: image11.png]


 Ф. Параллельно с конденсатором подключeн резистор с сопротивлением [image: image12.png]R—4.10°



 Ом. Во время работы телевизора напряжение на конденсаторе [image: image13.png]


 кВ. После выключения телевизора напряжение на конденсаторе убывает до значения U (кВ) за время, определяемое выражением [image: image14.png]Yo
RClog,
—a




(с), где [image: image15.png]


 — постоянная. Определите (в киловольтах), наибольшее возможное напряжение на конденсаторе, если после выключения телевизора прошло не менее 28 с? 


 Задание B11 
Найдите точку минимума функции [image: image16.png]dx—In(x+11)+ 12



. 



Задание B12 
Моторная лодка прошла против течения реки 80 км и вернулась в пункт отправления, затратив на обратный путь на 2 часов меньше, чем на путь против течения. Найдите скорость течения, если скорость лодки в неподвижной воде равна 9 км/ч. Ответ дайте в км/ч. 
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С2    в прямоугольном параллелепипеде АВСДА1В1С1Д1 известны длины ребер АА1=5, АВ=12, АД=8. Найдите тангенс угла между плоскостью АВС и плоскостью, проходящей через точку В перпендикулярно прямой АК, где К- середина ребра С1Д1.
C3 
[image: image18.wmf])
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C4  Окружности с центром О и В пересекаются в точке С. Радиус ОА  окружности с центром О перпендикулярен ОВ, причем точки А и С лежат по одну сторону от прямой ОВ. Окружность S1 касается меньших дуг АВ и ОС этих окружностей, а также прямой ОА, а окружность S2  касается окружности с центром В, прямой ОА и окружности S1. Найдите отношение радиуса окружности S1 к радиусу окружности S2.
С5  Найдите все значения а , при каждом из которых уравнение 2│2│х│-а²│= х-а имеет три различных корня.
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